
T.8};~.;~l, 
14ALKLARIN uı:ııt.c KR ~Tli\ l'A!U!SI 

ı. Sa• · e::3 • Gt. u Başkanlığı 

ı Tc:ri~ : ... ~ .ı . ..l.h.~o.Z.Z ~ 'JI ....... ~ •. ·····. • Ömer Faruk Gergerlioğlu 
Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

74652 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Cahit Günana Afyon 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde 
kalmaktayım. İstanbul' da ticaret yaparken sırf Kürt kimliğinden dolayı tutuklandım. Silivri 
Cezaevi'nden buraya sevk edildim. Silivri Cezaevi'ndeyken ameliyat tarihim belliydi, hassas 
bir ameliyat olmam gerekiyordu. 28 Haziran 2022 tarihinde gözümde 2 cm göz retinası bir 
kısmı dahil ameliyat olmuştum. Her ay kontrole gidiyordum, son kontrol 27 .11.2022 Beyoğlu 
Devlet Hastanesi Göz Hastanesi'nde doktorum ikinci bir ameliyat için acil karar verdiler, aynı 
gün içinde anestezim yapıldı ameliyat için gün verildi. Aynca ameliyat için anestezim 
yapılırken göğüs röntgenim çekildi. Röntgen çeken kişi: "Kalbinin sağ tarafta olduğunu bugüne 
kadar sana söyleyen olmadı mı?" dedi. Aynı gün Silivri Cezaevi'ne döndüm. 31.11.2022 
tarihinde yani 3 gün sonra ameliyat olmam gerekirken Afyon'a hasta halimle sevk edildim. 
Revir doktoruna götürüldüm imza atmam istendi, hiçbir sağlık kontrolünden geçirilmedim. 
Kamera kayıtlarında mevcut sevkimin ertelenmesini talep ettim. Kalbimin sağ tarafında olduğu 
bilgisini vermesini talep ettim. Acil bir durumda ilk müdahale önemli yazılı evrak talep ettim 
bana "Bu yaşına kadar bir şey olmamışsa bir şey olmaz." Dedi görevli." ifadeleri yer 
almaktadır. 

Bu bağlamda; 
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1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur? 

2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır? 

3) Cahit Günana isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir? 

4) Cahit Günana isimli yurttaşın ameliyat olacağı gün zorunlu nakil edildiği iddiası doğru 
mudur? Eğer bu iddia doğruysa Cahit Günana isimli yurttaşın ameliyat olması gerekirken 
zorunlu bir şekilde nakledilmesinin gerekçesi nedir? 

5) Cahit Günana isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır? 

6) Cahit Günana isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir? 

7) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır? 


